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1. 0OauH i3 BapiaHTiB BUOipkn 06’emMy n = 3 nOpiBHIOE
15. Yncno 12 € mogoto i MegiaHoO Ui€i BUGipKu.
3HangiTb cepegHe apucpMeTUYHEe 3HAYEHHSA L€

BUOGIPKN.
OA)e OB)9 OB) 12 On) 13

2. Ha 200 kapTkax HanucaHo HaTypanbHi Yucna Big
1 po 200 BknOYHO. flka MMOBIPHICTb TOroO, WO
YUCINO, HaNUCcaHe Ha BUTANHYTiM HAaBMaHHA KapTui,
AinnTbca Hauino Ha 2, abo Ha 3?

(OA)0,235 (0B) 0,345
(OB) 0,665 QOr) 0,525

3. MnowunHy po3arpacneHo ciTKo, BiYKOM SIKOI €
KBagpar 3i CTOpOoHO0 a. 3HanAiTb UMOBIPHICTb
TOro, Lo HaBMaHHSA KUHYTa Ha NNOLWMUHY Kpyrna
MOHeTa pagiyca r < %a He NOTPanUTb Ha XOAHY

CTOpPOHY KBagpara.
On %
r 2
Omfi-3

O &
On fi-2]

4. 3HanAaiTb TakM goaaHoK 6iHoOMianbHoOro posknagy

3 1\" . . \ .
(1/)_( +1/__ , KU He MICTUTb 3MIHHOI X.
X

Oa)cs, Os)Cs,
Os)ci. On ¢t

5. Y HWXHiN OCHOBI UMNiHAPa NpoBeAeHO XopAay, Ky
BUAOHO 3 LieHTpa HUXHbLOI OCHOBM Nig KyTom 90°,
a 3 LleHTpa BepXHbOi OCHOBM — Nifg KyTOoM 60°.
3HangiTb nnouly 6i4YHOI NOBEpPXHi LbOro uusniHgpa,
AKLLO paaiyc noro ocHoBM AopiBHIOE R.

OAR’ (OB) TR?
(OB) 2R Or) 2mR?

6. CepepHe apudmeTnyHe ouiHOK y4HiB 11 knacy,
B fAIKOMY HaB4YaeTbcs 10 roHakiB i 12 giByar,
popisHioe 90 6aniB 3a 100-6anbHOO LWKANOH0.
CepenHe apudMeTUYHE OLHOK TiNIbKU IOHaKIB
popiBHIoe 87 6aniB. 3HaNAITL cepegHE
apudmMeTUYHe OLIHOK AiBYaT LibOro Knacy.

Onaee  Opyosas (Oyo2s  (Or)os

7. 13 wyxnagum, y Akin nexatb 8 oBTUX i 4 3eneHi
onisui, HABMaHHA BMAMalOTb MO OQ4HOMY OJliBLiO,
He noBepTalyu ix Ao Wyxnaau. flka AMOBIpHICTb
TOro, Lo nepLw1un BUNHATUI oniBeub byae
3efieHUM, a ppyrui — XoBTUM?

oA OBk OBy  Onz

8. Cemepo ocib BignoBinu Ha 3anuTaHHA: ,,CKiNbKu
pas3iB 3a ocTaHHil pik BM BigBiayBanu Teatp?”
Bignosigi oynu takumu: 0, 2, 19, 6, 5, 2, 8.
3HanaiTh MepiaHy Uiei BUGipKu.

On 19

OA)2 OB)5 OB) 6

9.Y kynto paaiyca R = 12 BnucaHo koHyc. Npwm skin
AOBXWHiI BUCOTU KOHyca noro o6’em 6yae

HanoinbLWuUmM?
(OB) 16 On) 18

Oa12 Op)14

10. Habip i3 TpbOX TeHiCHMX M’si4iB 3anakoBaHO B
LUUNiIHAPUYHUIA YOXON HaMMeHLUoro o6’emy. Axky
YaCcTUHY LbOro Yoxsia 3auMaroTb M’A4i?

Omi Opgz Om2 On2

11. Y npaBunbHY YOTMPUKYTHY Nipamigy BnucaHo
KOHYC, @ B KOHYC — iHLIY NpaBUNbHY YOTUPUKYTHY
nipamigy. 3HangiTb BigHOWEHHS 06’€My MEHLUOI
nipamigmn po 06’emy GinbLuoi nipamign.

Om18 Oby1:4 OB)1:2 Or) 3:4

12. Po3B’siXiTb HepiBHiCTb log: 7 log,x < log: 7.

OA) (0;7) OB) (==; 1)
OB) (=; 7) Qn) (7; +=)

13. 3HanaiTb HaMMeHLWwe 3Ha4YeHHA napameTpa a, npum
X +y* =81,

(x+3) +y'=a
OAWH PO3B’A30K.

Om17 Op)-5 (OB) -12 Or) 32
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14. CyBeHip mae ¢popmy Npo30poro KpuLITaneBoro
OKTaenpa, y AKMA BMiLLLEHO CyLiNnbHUIA CPioHUIN
Ky0 TaK, Lo BepLUMHM Kyba € LLeHTpaMu rpaHemn
okTaegpa. 3HanAiTb BiAHOLWEHHA 06’emy
KpuwiTaneBoi YaCTMHM LbOro cyBeHipa fo 06’emy

MOro CpibHOI YaCcTUHM.
Os) 1 Or) 35

OA)2 (OB)0,5

15. 0OGYTOK Nnepwmnx TPUALATU eNeMeHTIB
reomeTpuyHoi nporpecii (b,), y akoi b, =1, q = 3,
popiBHIoe 3". 3HangiTe m.

Or) 500

Oay100  OB)o (OB) 435

16. 3HanAiTb rpaHNLI0 NOCNIQOBHOCTI
1-2n+n’
"**q{ +n-2n*

OB)-2

lim

OAa1 OB) -1 Or) -0,5

17. Cyma BOCbMU NepLimnx YneHiB apucpmeTnyHoI
nporpecii 4opiBHIOE CyMi ii neplwunx oguHaaUaATU
yneHiB. 3HaNAITb cymy AeB’ATHAQLUATU NepLUnxX

uYneHiB Ui€i nporpecii.
Os)2 On s

OAayo OB) 1

18. nsa sakoi 3 HaBeaeHux dyHkuin f'(0) = 2?
OA)f(x) = 25+ 2 OB) f(x) = 2x
OB)fx)=Inx+1)+1 (O f(x) = 2sin(rx)

19. 3HanaiTb 3Ha4YeHHs1 NapameTpa a, Npu AKOMY
DOTMYHa Ao rpadika pyHKUiiy = X° + ax y Touui 3
abcuucoro x, = -1 npoxoguTb Yepe3 Touky A(1; 2).

OAa1 OB)2 OB)5 On 10

20. 3HanAaiTb abcuMcy TOYKU NOKaNbHOro MiHiMymy

byHKUiTy = %x’ - gxz + 6x - 10.

OA)o OB) 1 OB)2 On 3

21. YKaxiTb iHTerpan, 3Ha4eHHSA SIKOro € AoaaTtHUM
YUCFIOM.

OA) ["xdx
OB) [ (x)dx?
OB) [ xdx?
On) [L(x*dx?

22. YkaxiTb iHTerpan, 3Ha4eHHs1 IKOro HaneXxuTb
. 1.
NPOMiXKY |57 1.

OA) [1Ix1dx
OB) [ixdx
OB) [°xdx
Q) Jivkdx

23. O6uuncnitb nnowy c¢irypu, oomexeHoi rpacgikom
byHKUiny =x*-2x+3iy=3x-1.
QOr) 45

Oa1s5 Op)2s (OB)35s

24. BUKopucTOBYIO4YM reOMeTPUYHUIA 3MICT
iHTerpana, oGumncniTe iHTerpan |°.arccosxdx.

Oao  Opos Opm  Ony

25. 3HanAaiTb MHOXWHY 3Ha4YyeHb (pyHKLiT
f(x)= [5(2t + 8)dt.
OA) [8; +)

OB) [-16; +)

(OB) [-8; +x)
Q) (16; +x)

26. 3HangiTb HaMMeHLWwe 3Ha4YeHHA iHTerpana

ff,cos%dx, aceR.

QAo OB) -1 OB)-2 On 1

1-x'
1o x 9%

(OB) 313

3
27. 064yncnuTK iHTerpan 12§2

Oayo (OB) 111 Or) 222

28. f(x) = X(X - 1)(X = 2)...(x - 19)(x - 20). 3xavTh f(0).

Oay200 Osy200 OB)1 On 20

29. 3Hangitb noxigHy PyHKUiiy = VxvVxvx y Touui

x, = 1.
(OA)0,875 (0B) 0,325
OB Or) 0,425

N|X

30. 3a Akoro 3Ha4YeHHA NapamMmeTpa a npAMa y =
[OTUKAETLCA A0 KPUBOT y = VX - a?

Oayo OB)-05 (OB)0,5 On1
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